

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу

Бритовой Алины Сергеевны,

студентки 5-го курса заочной формы обучения

Института математики, физики и информатики КГПУ им. В.П. Астафьева,

направление 44.03.01 Педагогическое образование

профиль «Технология»

«Создание проблемных ситуаций на уроках технологии как средство формирования познавательной активности у обучающихся 7 классов»

Педагогическая действительность ежедневно доказывает, что процесс обучения проходит эффективнее, если школьник проявляет познавательную активность, поэтому тема ВКР Алины Сергеевны в настоящее время является очень актуальной.

Основная идея проблемного обучения заключается в том, что учащимсядается задача, которую они должны решить путем анализа и понимания предметной области. При этом преподаватель выступает в роли наставника, который помогает учащимся в процессе решения проблемы. Проблемное обучение предполагает самостоятельное исследование темы, включая поиск информации, сбор данных, анализ и обсуждение. Этот подход позволяет учащимся приобретать не только знания, но и навыки поиска и анализа информации, развивать критическое мышление и умение работать в группе

Для решения этой проблемы в работе был тщательно изучен теоретический аспект, оценены возможности применения проблемного обучения на уроках технологии и предполагаемые результаты. Алина Сергеевна изучила имеющийся опыт педагогов в этом направлении, определила методы и типы создания проблемных ситуаций в процессе обучения.

На основе теоретических исследований и проведенной диагностики Алина Сергеевна разработала и предложила целый ряд проблемных ситуаций, которые можно использовать для повышения познавательной активности. Рекомендованные разработки вызвали заинтересованность обучающихся и, исходя из проведенной анкеты, повысили уровень познавательной активности у ребят, что повлекло за собой более оживленное проведение занятий.

В процессе исследования Бритовой А.С.. все поставленные задачи были решены. При этом она проявила себя как грамотный самостоятельный педагог-исследователь, продемонстрировала высокий уровень

сформированности всех необходимых профессиональных компетенций.

Считаю, что работа Алины Сергеевны отвечает необходимым требованиям к ВКР бакалавра КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель:
Старший преподаватель
кафедры технологии и предпринимательства
КГПУ им. В.П. Астафьева



И.Н.Лузган